



ТОВ «АЛЬФ ТУРИСТИЧНИЙ ОПЕРАТОР»

Україна, м. Київ, Михайлівський пров. 12/1
тел.: (044) 461-92-72; (067) 404-10-45; (067) 204-10-45
info@alf.ua | www.alf.ua

«Смак Закарпаття»

3 дні / 2 ночі

ПРОЖИВАННЯ: готель у м. Мукачево

Програма туру

1 день

Замок “Паланок” – історичний центр м.Мукачево – Дегустація закарпатських страв в “Креденс”

Прибуття на ст. Мукачево поїздами: №29, №13, №124, №81, №17.

09:40 Зустріч групи з екскурсоводом у місті Мукачево на залізничному вокзалі.

09:45 – 13:30 Екскурсія по місту Мукачево «Казки древнього вароша».

Мукачево – древнє місто! Бурхлива історія міста пов’язана з історією майже усіх країн центральної Європи. Хрещення мукачівців сталося набагато раніше за хрещення Русі. Кілька володарів Мукачева правили Угорщиною, кілька – Трансільванією, дехто був у особистому листуванні з Королем Сонцем. Туристи побувають у замку – про його володарку найстаріша у Британії газета «London Gazette» писала у кожному своєму номері 2 роки поспіль! Туристи побувають в історичному центрі міста, оточеному колись міською стіною, побачать пам’ятник Кирилу і Мефодію, кінний монумент св. Мартину. Мукачево- місто виконання бажань! Загадай свої бажання, потерши бронзовий гудзик сажотруса, орлиний ніс правителя Угорщини Ференца II Ракоці, клюв зрадливого гусака і вказуючий перст князя Федора Корятовича.

13:30 – 15:45 Розміщення у готелі.

19:30-21:00 Вечеря-дегустація закарпатських страв у корчмі «Закарпатський Креденс» або «Порядний газда». Закарпаття – багатонаціональний край. Закарпатська кухня – кухня багатьох народів, що оселилися у нашому чарівному краї і вважають його рідним. Її багатство – найсмачніші рецепти русинські і угорські, словацькі і німецькі, циганські і єврейські, чеські і румунські.

19:30 вільний час

Перед вечерею-дегустацією пропонується:

1. Купання та розваги в басейнах Аквапарку “Карпатія”. Це величезний комплекс із басейнами, водними гірками, SPA- та лаунджзонами, фудкортом й іншими розвагами. Тут є місце як для активного відпочинку, так і для релаксу. Аквапарк “Карпатія” має велику кількість локацій, де цікаво буде провести час і дітям, і дорослим.Краса!

Якщо Аквапарк не працює, тоді купуємось в джерельно- молодильній воді басейнів «Aqua City».

2. Дегустація настоянок на магічному зіллі у «Кельтському дворі під Ловачкою». Досконалість! Справжній гал пригостить вас алкогольними напоями за стародавніми рецептами: ромом, граппою, орухо, кальвадосом, терновим джином, медовим вермутом, грюйтом... Тільки тут ви зможете скуштувати напої, які пили кельти: кілька видів елю,

2 день

Хустський замок – с.Іза – Оленяча ферма – Ранчо “Хайленд” – “Карпатський буйвіл”- басейни м.Берегово “Жайворонок”

07:30 – Сніданок у готелі. Продовжимо тур по Закарпаттю.

08:00 – 20:00 Екскурсія «Буйволи, олені, дивні корови, замок родичів Дракули і купання у мінералці».

- Дорогою до міста Хуст ми побачимо озера Мукачівщини та Іршавщини, “долину теплиць” поблизу Сільця та найбільшу річку Закарпаття – Тису.
- Підкоримо Замкову гору з руїнами неприступного Хустського замку, який належав колись предку знаменитого Дракули... Могутні стіни, суворі башти, бійниці, і Ви – неперевершені на фоні величних Карпат, бурхливої Тиси і стрімкої Ріки! В період цвітіння нарцисів похід на гору замінюється відвідуванням заказника “Долина нарцисів”
- Село Іза — знаменитий центр лозоплетіння, ви здивуєтесь майстерності його жителів – придбаєте місцеві сувеніри на пам’ять.
- Поруч з селом відвідаємо ферму “Ранчо Хайленд”. Тут багато екзотичних тварин- корови з кокетливими чубчиками, вівці з вухами «у горошок», чотирирогі барани і гірські козли з рогами, мов свердла.
- В затишному ресторані “Ранчо Хайленд” за Вашим бажанням приготують смачний обід (**оплачується додатково**). Тут можна продегустувати навіть смачненьких равликів (**оплачується додатково**).
- Завітаємо на єдину в Україні ферму плямистих оленів – цих прекрасних тварин тут вирощують для виготовлення цілющого пантокрину.
- Далі їдемо через село Велика Копаня- тут найбільша у Європі кількість близнят. Вип’ємо води з місцевого джерела і, можливо, у ваших сім’ях теж народяться такі дітки.
- Ферма «Карпатський буйвіл». Тут займаються відновленням популяції цих величезних тварин. Продукти з молока буйволиць надзвичайно чисті, корисні і дуже смачні! Після екскурсії цією зразковою фермою нам запропонують їх продегустувати.
- Термальний комплекс “Жайворонок” в м.Берегово складається з 4 термальних басейнів та одного з прісною водою. На території крім басейнів є сауни та бістро. Термальні басейни Берегово заповнюються водою з гейзера, розташованого на глибині 1200 метрів, мають високий рівень мінералізації (24г на л). У будь-яку пору року вода тримається температурної позначки +50 градусів однак в басейні вона охолоджується до комфортної температури +33 градуси. Склад води неможливо відтворити штучно. Ідентичні термальні джерела є лише на Курильських островах, в Ісландії та Новій-Зеландії.
- Для тих хто в кого не буде бажання купатись – є пропозиція відвідати місцевий дегустаційний зал вин та скуштувати угорську кухню в ресторані комплексу.

20:00 Вільний час в Мукачево

3 день

сан."Квітка полонини", басейн "Сузір'я" – г.Високий Камінь – Палац Шенборна (сан.Карпати)

07:30 – Сніданок у готелі. Виселення. Сьогодні завершимо наш тур по Закарпаттю.

08:00 -17:10 Екскурсія «Романтика графського палацу Шенборн» та похід на г.Високий Камінь.

- Санаторій «Квітка полонини». У передгір'ях Полонинських Карпат час відвідати скарбницю мінеральних вод Європи- живою водою називають цілющі мінеральні води Закарпаття. Туристи коротко познайомляться з надзвичайно акуратною затишною територією і скуштують мінеральної води з кількох знаменитих джерел. Тут залишаться ті, хто на наступні 4,5 години замість походу вибере купання у басейні елітного комплексу «Сузір'я», катання на конях – карпатських гуцуликах, прогулянки гарною територією та смачну їжу місцевого ресторанчика. Відчуйте себе елітою!
- Похід на гору Високий камінь. **(додааткова оплата 250грн з людини)**. Це, напевно, найкращий похід по співвідношенню зусилля/враження. Цей похід під силу навіть дітям! Ходять ним й дорослі віком за 60. Неважкий підйом серед трьохсотлітніх буків та скельних валійських дубів на скелю завершиться вражаючою фотосесією. Повірте – таких фото у вас ще не було! Аж дух захопить від могутньої величі навколишніх гір! Висота 836 м над рівнем моря, вершина скелі під час фотосесії вимагає дисципліни і зібраності. Загалом пішки пройдемо 4 км. Відчуйте власну перемогу!
- пропонується Обід в ресторані "Смерековий двір" **(додааткова оплата)** де любителі закарпатської кухні зможуть не тільки смачно поїсти, а й пофотографуватись на території цього готельно-ресторанного комплексу на фоні гостроверхого Пікуя.
- На завершення туристи відвідають знаменитий Палац Шенборна мисливського маєтку Берегвар австрійських графів Шенборн. На будівлі чарівного палацу спробують злічити усі його вікна, димарі, двері і вежі, із здивуванням згадають відомі кінофільми, в яких вже бачили ці романтичні силуети, помолодшають, напившись з Джерела Краси, досхочу нафотографуються навесні серед квітів сакури і магнолії, влітку – в зелені могутніх дубів, восени – у червоно-золотому різнобарв'ї буків, а взимку – серед засніженої зелені смерек.

17:10 – Трансфер на залізничний вокзал Мукачева.

Від їзд поїздами: №81; №29; №13, №124